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L’ARTIGIANA
LE

I FARC ITI

GLI SPEC IALI

I C LASSIC I

IL MINI

Il nostro top di gamma realizzato solo 
con  ingredienti di altissima qualità in 
collaborazione con Renato Bosco

Una linea pregiata, confezionata a mano 
con carta artigianale, realizzati con 
lievito madre

Panettoni golosi arricchiti con ingredienti 
del commercio equo e confezionati in 
carta seta con decoro a fiori.

Due panettoni alti mono ingrediente e 
un pandoro classico, tutti rivisitati con 
ingredienti del commercio equo.

Tutto il buono dei nostri dolci da forno in 
formato mignon.

I NOSTRI DOLC I DA FORNO NATALIZI



PANETTONE GOURMET
CON UVETTA, CIOCCOLATO E ARANCIA CANDITA
Panettone alto da 1 kg, lievitato con Pasta Madre Viva, 
realizzato con cioccolato, uvetta, miele e zucchero delle nostre 
filiere etiche.

Codice: 3457
Peso: 1 kg 

Prezzo: 40,00 €
IVA: 10%



PANETTONE FARCITO
CON CREMA AL PISTACCHIO
Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con 
lievito madre, farcito con una ricca crema al 
pistacchio e ricoperto con cioccolato fondente e 
granella di pistacchi. 

Codice: 3454
Peso: 750 g 

Prezzo: 24,00 €
IVA: 10%



PANETTONE FARCITO
CON CREMA GIANDUIA
Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con lievito 
madre, farcito con una golosa crema al cacao e ricoperto 
con cioccolato al fondente e scaglie di cioccolato al latte.

Codice: 5078
Peso: 750 g 

Prezzo: 22,00 €
IVA: 10%



PANETTONE 
CON UVETTA E CANDITI
Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con lievito 
madre per rispecchiare la ricetta più classica: farcito con 
tanta uvetta dalle nostre filiere etiche e arancia candita.

Codice: 5077
Peso: 750 g 

Prezzo: 22,00 €
IVA: 10%



PANETTONE 
CON ALBICOCCA E CIOCCOLATO
Un panettone dall’impasto soffice, realizzato con lievito 
madre, farcito con albicocca candita e gocce di 
cioccolato extra fondente. 

Codice: 3456
Peso: 750 g 

Prezzo: 22,00 €
IVA: 10%



PANETTONE GLASSATO
CON GOCCE DI CIOCCOLATO E UVETTA, RICOPERTO 
CON GLASSA E ANACARDI
Il panettone della tradizione con uvetta e senza canditi, ma 
rivisitato con ingredienti del commercio equo, ricoperto da una 
golosa glassa di zucchero di canna e granella di anacardi.

Codice: 401
Peso: 750 g

Prezzo: 15,00 €
Iva: 10% 



PANDORO CIOCK
CON ZUCCHERO A VELO DI CANNA IN BUSTINA
Il pandoro perfetto per i più golosi: un impasto soffice con 
zucchero di canna e miele arricchito da tante gocce di 
cioccolato fondente dalle nostre filiere etiche. 
Accompagnato da uno zucchero a velo speciale, perché di 
canna ed equosolidale

Codice: 511
Peso: 750 g

Prezzo: 15,00 €
Iva: 10% 



PANETTONE BIO
RICOPERTO DI CIOCCOLATO FONDENTE E SCAGLIE DI 
COCCO
Un panettone biologico, con gocce di cioccolato e zucchero di 
canna dalle nostre filiere equosolidali.
Ricoperto con cioccolato fondente e una spolverata di scaglie di 
cocco. Realizzato con lievito madre, senza conservanti.

Codice: 929
Peso: 750 g

Prezzo: 18,00 €
Iva: 10% 

PANETTONE
BIOIn prenotazione - verrà prodotto 

solo al raggiungimento dei lotti 
minimi di produzione



PANETTONE CLASSICO 
CON UVETTA E ZUCCHERO DI CANNA
Panettone alto dall’impasto soffice realizzato con zucchero di 
canna e arricchito con tanta uvetta dalle nostre filiere etiche.

Codice: 887
Peso: 700 g

Prezzo: 12,80 €
Iva: 10% 



PANETTONE GOLOSO AL CIOCCOLATO
CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE
Panettone alto dall’impasto soffice realizzato con zucchero di 
canna e arricchito con tante gocce di cioccolato fondente extra 
dalle nostre filiere etiche.

Codice: 888
Peso: 700 g

Prezzo: 12,80 €
Iva: 10% 



PANDORO CLASSICO
CON ZUCCHERO A VELO DI CANNA IN BUSTINA
Ricetta tradizionale, con zucchero di canna e miele dalle nostre 
filiere etiche. Accompagnato da uno zucchero a velo speciale, 
perché di canna ed equosolidale.

Codice: 1184
Peso: 700 g

Prezzo: 12,80 €
Iva: 10%

PANDORO CLASSICO



PANETTONCINO
CON UVETTA E GOCCE DI CIOCCOLATO
Un assaggio di panettone classico ma con zucchero di canna e  
gocce di cioccolato equosolidali. Senza conservanti.

Codice: 375
Peso: 100 g
Confezione: 36 pz
Prezzo: 2,60 €
Iva: 10% 



IDEE REGALO 
ORIGINALI



CALENDARIO DELL’AVVENTO
CON CIOCCOLATO AL LATTE
Illustrazione dedicata alla biodiversità. 

«Quando tutti gli esseri viventi vanno d’accordo e si rispettano 
l’un l’altro, si crea un equilibrio perfetto che regala a tutti noi 
un Natale da festeggiare in armonia con il mondo.»

Codice: 354
Peso: 75 g 

Prezzo: 6,00 €
IVA: 10%

DA CAMBIARE



CALENDARIO DELL’AVVENTO
Infusi e tisane
Un elegante calendario dell’avvento di tisane e tè contenente 24 
bustine suddivise come segue:

• 3 bustine tisana cuore
• 3 bustine tisana respiro
• 3 bustine tisana relax
• 3 bustine tisana rosa canina e carcardè
• 2 bustine tisana choko 100% cacao
• 2 bustine tisana choko cacao e zenzero
• 2 bustine cacao e frutti di bosco
• 3 bustine di tè nero
• 3 bustine di tè verde

Codice: 5955

Prezzo: 15,00 €
IVA: 10%





I TORRONI



PETALI DI TORRONE AL PISTACCHIO
CON PISTACCHI, ANACARDI E MIELE

Sottili petali di torrone croccante, realizzati a mano secondo la 
tradizione torroniera dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 5079
Peso: 200 g

Prezzo: 8,50 €
Iva: 10%
Dimensioni: h 20*9*4,5 cm



TORRONCINI MANDORLATI
CON MANDORLE, ANACARDI E MIELE

Torroncini mandorlati con miele, mandorle e anacardi tostati, 
croccante e friabile, realizzato a mano secondo la tradizione 
torroniera dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 5081
Peso: 120 g
Confezione: 10 pz
Prezzo: 6,00 €
Iva: 10% 

TORRONCINI 
MANDORLATI

CROCCANTI E FRAGRANTI

SENZA 
SACCHETTO DI 
PLASTICA 
INTERNO



TORRONCINI MORBIDI AL PISTACCHIO 
CON PISTACCHI, ANACARDI E MIELE 

Torroncini morbidi al pistacchio, con anacardi tostati e miele 
dalle nostre filiere equosolidali, realizzato a mano secondo la 
tradizione torroneria italiana.

Codice: 5082
Peso: 120 g
Confezione: 10 pz
Prezzo: 6,00 €
Iva: 10% 

TORRONCINI MORBIDI 
AL PISTACCHIO

DOLCI E GUSTOSI

SENZA 
SACCHETTO DI 
PLASTICA 
INTERNO



CROCCANTINI DI ANACARDI 
CON ANACARDI E ZUCCHERO DI CANNA

Dolci croccantini, con zucchero di canna e anacardi tostati dalle 
nostre filiere equosolidali, realizzato a mano secondo la 
tradizione italiana.

Codice: 5080
Peso: 120 g

Prezzo: 6,00 €
Iva: 10% 

CROCCANTINI DI 
ANACARDI
CROCCANTI E FRAGRANTI



TORRONCINI MORBIDI RICOPERTI CON 
CIOCCOLATO AL LATTE, FONDENTE E 
BIANCO
CON NOCI DELL’AMAZZONIA, ANACARDI E MIELE
Torroncini realizzati a mano secondo la tradizione torroniera 
dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 327
Peso: 180 g

Prezzo: 6,50 €
Iva: 10% 



TORRONCINI MORBIDI RICOPERTI CON 
CIOCCOLATO AL LATTE, FONDENTE E 
BIANCO
CON NOCI DELL’AMAZZONIA, ANACARDI E MIELE
Torroncini realizzati a mano secondo la tradizione torroniera 
dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 369
Peso: 500 g

Prezzo: 16,00 €
Iva: 10% 



STECCA TORRONE MORBIDO
CON ANACARDI E MIELE
Torrone morbido, con miele e anacardi dalle nostre filiere 
equosolidali, realizzato a mano secondo la tradizione 
torroniera dei Maestri di Cologna Veneta. 

Codice: 1063
Peso: 90 g

Prezzo: 4,00 €
Iva: 10% 



STECCA TORRONE MORBIDO 
RICOPERTO AL CIOCCOLATO FONDENTE
CON ANACARDI E MIELE
Torrone morbido, ricoperto di cioccolato fondente con miele e 
anacardi dalle nostre filiere equosolidali, realizzato a mano 
secondo la tradizione torroniera italiana.

Codice: 1064
Peso: 90 g

Prezzo: 4,00 €
Iva: 10% 



Codice 5957 - Renna di cioccolato al latte 
Codice: 5958 -Renna di cioccolato fondente
Peso: 90 g

Prezzo: 5,50 €
Iva: 10% 

RENNA NATALIZIA
FIGURA NATALIZIA DI CIOCCOLATO AL 
LATTE O FONDENTE

In prenotazione - verranno 
prodotti solo al raggiungimento 
dei lotti minimi di produzione.



FRUTTA SECCA E DISIDRATATA



MANGO RICOPERTO
AL CIOCCOLATO FONDENTE
Con mango dalle Filippine

E’ la varietà di mango più dolce al mondo. viene 
raccolto solo quando è maturo per poter conservare i 
suoi principi nutritivi intatti ed è coltivato senza 
sostanze chimiche.
La copertura con il cioccolato è fatta a mano

Codice: 865 
Peso: 115 g
 
Prezzo: 7,50 € 
Iva: 10%  



MANÌ
ARACHIDI PRALINATE
Le arachidi dell’America Latina vengono caramellate 
con il nostro zucchero equosolidale. Sono un dolce 
semplice ma delizioso, frutto dell’incontro tra la 
tradizione natalizia italiana e le nostre materie prime 
equosolidali. 

Codice: 371
Peso: 100 g
Confezione: 30 pz
Prezzo: 2,00 €
Iva: 10%  



40

DATTERI MEDJOUL AL NATURALE
DALLA VALLE DEL GIORDANO
Prodotto e confezionato da PARC in Palestina

La varietà medjoul è tra le più pregiate al mondo, questi 
datteri grandi e polposi vengono raccolti in settembre.
Oltre a essere una delizia per il palato , questo prodotto è 
fonte di futuro e speranza per un intero popolo.

Codice: 1216 
Peso: 200 g
Confezione: 18
Prezzo: 5,90 €
Iva: 4%
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DATTERI MEDJOUL AL NATURALE
DALLA VALLE DEL GIORDANO
Prodotto e confezionato da PARC in Palestina

La varietà medjoul è tra le più pregiate al mondo, questi 
datteri grandi e polposi vengono raccolti in settembre.
Oltre a essere una delizia per il palato , questo prodotto è 
fonte di futuro e speranza per un intero popolo.

Codice: 288
Peso: 200 g

Prezzo: 5,20 €
Iva: 4%



I CIOCCOLATI



Ricette classiche intramontabili
Con nocciole o pasta di nocciole italiane
Con cacao da filiera equa e diretta –Perù
Dolcificati con zucchero di canna



44

NOCCIOLATINI DARK
CIOCCOLATINI FONDENTI CON RIPIENO ALLA 
NOCCIOLA E NOCCIOLA INTERA

Cuore di crema alla nocciola e nocciola intera tostata, 
ricoperto con cioccolato fondente.
L’astuccio in cartoncino contiene i cioccolatini incartati 
singolarmente, realizzati con cacao da filiera equa e diretta e 
dolcificati con zucchero di canna.
Prodotti con nocciole 100% italiane.

Codice: 1273
Peso: 250 g
Prezzo: 10,00€

Iva: 10% 
Dimensioni: 20 * 20 * 4,5 cm
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NOCCIOLATINI CRISP
CIOCCOLATINI AL LATTE CON RIPIENO CREMOSO 
ALLA NOCCIOLA E CRISPIES CROCCANTI

Cuore di crema alla nocciola e croccanti crispies, ricoperto con 
cioccolato al latte.
L’astuccio in cartoncino contiene i cioccolatini incartati 
singolarmente, realizzati con cacao da filiera equa e diretta e 
dolcificati con zucchero di canna.
Prodotti con nocciole 100% italiane.

Codice: 5072
Peso: 250 g
Prezzo: 10,00€

Iva: 10% 
Dimensioni: 20 * 20 * 4,5 cm
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CREMINI BIGUSTO
CIOCCOLATINO BIGUSTO FONDENTE E BIANCO 
CON IL 27 % DI PASTA DI NOCCIOLE
Ricetta nobile per un classico della tradizione italiana in 
versione doppio strato.

L’astuccio in cartoncino contiene i cioccolatini incartati 
singolarmente, realizzati con cacao da filiera equa e diretta e 
dolcificati con zucchero di canna.
Prodotti con nocciole 100% italiane.

Codice: 5074
Peso: 250 g
Prezzo: 10,00€

Iva: 10% 
Dimensioni: 20*20*4,5 cm
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NOCCIOLATINI SELECTION
COFANETTO REGALO IN 3 GUSTI

NOCCIOLATINI DARK

NOCCIOLATINI CRISP

CREMINO

Codice: 5083
Peso: 360 g
Prezzo:18,00 €

Iva: 10% 
Dimensioni: 26 * 26 * 4,5 cm



48

NOCCIOLATINI CRISP…. IN 3 FORMATI
CIOCCOLATINI AL LATTE CON RIPIENO CREMOSO ALLA NOCCIOLA E CRISPIES CROCCANTI

Codice: 5072
Peso: 250 g
Prezzo: 10€
 

Codice: 5075
Peso: 120 g
Prezzo: 4,5€ 
Confezione: 10 pz 

Codice: 1272
Peso: 500 g
Prezzo: 15€
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TARTUFI FONDENTI AGLI ANACARDI

Prelibate praline artigianali realizzate con cioccolato 
fondente e granella di anacardi, spolverate al cacao. 

Codice: 940
Peso: 120g
Prezzo: 6,50 € 
Confezione: 14 pz
IVA 10%
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MASCAO ATTIMO FONDENTE
MINI CIOCCOLATO 

Assortimento degustazione in 3 gusti:
Fondente 70%
Fondente fave di cacao
Fondente zenzero

Codice: 1057
Peso: 130g
Prezzo: 6,50€ 

IVA 10%
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MASCAO ESPERIENZA FONDENTE
CIOCCOLATO MASCAO IN 5 GUSTI

Mascao extra fondente 85% cacao
Mascao extra fondente 70% cacao
Mascao extra fondente fave
Mascao extra fondente all’arancia
Mascao extra fondente al melograno

Codice: 939
Peso: 480g

Prezzo: 16,00 €
Iva: 10% 
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MASCAO ESPERIENZA AL LATTE 
CIOCCOLATO MASCAO IN 5 GUSTI

Mascao al latte
Mascao latte mandorle e sale
Mascao latte caramello e sale
Mascao latte e nocciola
Mascao latte di cocco

Codice: 6160
Peso: 440g

Prezzo: 16,00 €
Iva: 10% 
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MASCAO COFANETTO ASSORTITO
CIOCCOLATO MASCAO IN 8 GUSTI

Mascao extra fondente fave
Mascao extra fondente 70% 
Mascao fondente limone e zenzero
Mascao fondente all’arancio
Mascao fondente al riso e quinoa
Mascao al latte
Mascao latte caramello e sale
Mascao latte mandorle e sale

Codice: 6159
Peso: 700g

Prezzo: 24,00 €
Iva: 10% 



CAFFè  TISANE  E  TE
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CAFFÈ RACCONTO
BIOCAFFÈ

Ogni lattina avrà un QR code integrato nella grafica 
tramite il quale scaricare un racconto inedito in formato 
pdf che tratterà di sostenibilità ambientale, riduzione delle 
diseguaglianze di genere, equa distribuzione delle 
ricchezze.

Codice: 203
Peso: 250 g
Confezione: 12 pezzi – 4 per colore
Prezzo: € 7,80
IVA 22%

Inquadrando il 

un 
inedito per 
ogni lattina
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TRIS CAFFÈ MONORIGINE
ETIOPIA-MESSICO-NICARAGUA 
Un cofanetto prezioso a forma di libro, ideato con una carta 
speciale realizzata con gli sfridi della lavorazione del caffè. 
All’interno il racconto sulla filiera del caffè e la storia dei tre 
produttori protagonisti della filiera.

Codice: 1264
Peso: 250 g x 3
Confezione: 3 pezzi
Prezzo: 25,00 €
IVA 22%
Dimensioni: 28 h * 19 * 4,5 cm



SELEZIONE DI TÈ AROMATIZZATE DALLE 
COLLINE DEL DARJEELING
Bustine piramidali con sovrabusta in carta personalizzata
Una elegante e pregiata scatola in cartone rigido con calamita di chiusura. Le 
bustine sono compostabili con veri pezzi di frutti e spezie visibili. La confezione 
contiene 40 bustine smaltibili nella carta, 10 per ogni gusto:
Tè nero Chai (spezie e vaniglia)
Tè verde limone e zenzero
Tè nero mela e cannella
Tè nero ibisco e frutti di bosco

Codice: 5954

Prezzo: 24,00 €
IVA: 10%



SELEZIONE DI TÈ AROMATIZZATE DALLE COLLINE 
DEL DARJEELING



MAKAIBARI
• Fondata nel 1857, è una delle prime piantagione del Darjeeling.
• Ha una superficie di 650 ettari di cui 248 sono l’area coltivata in un habitat  unico di foresta naturale ai pendii 

del Himalaya.
• Il resto della superficie è foresta, quindi è un esempio virtuoso di mantenimento dell’ecosistema.
• E’  stata la prima piantagione certificata bio e fair trade
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INFUSI E TISANE SELEZIONE PAUSA 
RELAX
4 GUSTI – 40 BUSTINE
• Tisana relax
• Tisana respiro
• Infuso ai frutti di bosco 
• Infuso rosa canina e carcadè

Codice: 1056
Peso: 80 g – 4 x 10 filtri
Confezione: 3 pz
Prezzo: 7,50 €
Iva 10%
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SELEZIONE DI TÈ AROMATIZZATI
4 GUSTI – 40 BUSTINE

Nero al mango e vaniglia
Nero all’arancio e spezie
Nero ai frutti di bosco
Verde alla menta

Codice: 575
Peso: 80 g – 4 x 10 filtri

Prezzo: 10,50 €
Iva 10%



70

SELEZIONE DI TÈ AROMATIZZATI
6 GUSTI – 60 BUSTINE

Tè verde al limone e zenzero
Tè verde al gelsomino
Tè verde alla menta
Tè nero all’arancio e spezie
Tè nero ai frutti di bosco
Tè nero earl grey

Codice: 1099
Peso: 120 g – 6 x 10 filtri

Prezzo: 18,00 €
Iva: 10%

Quantità limitata
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CONFEZIONE REGALO TÈ IN CESTINO
4 GUSTI – 100 FILTRI

Tè verde al Gelsomino
Tè nero Earl Grey
Tè nero Lemon Honey
Tè nero alla Vaniglia

Codice: 5084
Peso: 150 g – 4 x 25 filtri

Prezzo: 19,80 €
Iva: 10%



BEVANDE LCOLICHE
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FestBier- birra di Natale - stile lager
Birrificio artigianale e sociale
Birra lager nel solco delle FestBier tedesche, con colore dorato e schiuma fine e 
persistente. Al naso ricorda la crosta di pane e miele. Lascia in bocca la dolcezza 
del malto, la raffinata luppolatura che si bilancia con un tenore alcolico medio.  
Ideale per accompagnare gli aperitivi e le pizze nelle serate d'estate. Realizzata 
da Pintalpina,  birrificio artigianale alpino valtellinese che coinvolge e forma 
lavorativamente ragazzi con disabilità.

Per ogni confezione di birre  (12 pz) riceverete automaticamente in  omaggio 6 pz 
dell’astuccio regalo (cod. 3448) per comporre un idea regalo pronta per la vendita

NB: Il prodotto non è in assortimento continuativo per il canale BD

Codice: 3451
Peso: 500 ml
Alcol: 5,5 %

Prezzo: 6,00 €
Iva: 22%
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Rugen - birra artigianale  - stile Saison
Birrificio artigianale e Sociale
Rügen è una birra equilibrata color mogano con profumi speziati e leggermente 
torrefatti. Aroma di frutti rossi maturi e frutta secca, con note biscottate e di 
cioccolato. L’accoglienza al palato è moderatamente dolce, per poi sciogliersi in 
un finale secco e poco amaro. La schiuma è abbondante e persistente, di color 
cappuccino. Molto pulita con corpo medio/leggero e una buona carbonazione
che slancia il sorso. 

Per ogni confezione di birra  (12 PZ) riceverete automaticamente in  omaggio 6 pz 
dell’astuccio regalo (cod. 3448) per comporre un idea regalo pronta per la vendita

NB: Il prodotto non è in assortimento continuativo per il canale BD

Codice: 3450
Peso: 500 ml

Alcol: 5,5 %

Prezzo: 6,00 €
Iva: 22%

Per 
l’occasione 

in 
grafica 

natalizia
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Zi bi bò
Terre Siciliane IGP Valdibella – bio
Lo Zibibbo è come si è soliti chiamare l’antico e leggendario Moscato 
d’Alessandria in Sicilia.  Più famoso nella versione passito per 
accompagnare i dolci, qui è vinificato come bianco secco. Caratterizzato 
da profumi intensi ed un elegante freschezza è il vino ideale per la cena 
della vigilia di Natale 

NB: Il prodotto non è in assortimento continuativo

Codice: 1258 
Peso: 750ml 

Alcol: 12,5%

Prezzo: 10,80 €
Iva: 22%
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CENTOPASSI 
Sicilia DOC Superiore - Rosso 
Questo vino DOC è frutto delle migliori uve Nero d'Avola e 
Perricone provenienti da vigneti autoctoni sul Monte Jato, che 
domina dall'alto la valle del Belice nella Sicilia Occidentale

Codice: 1062
Peso:  750 ml

Alcol: 13,5%
Confezione: 6
Prezzo: 9,00 €
Iva: 22%
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CENTOPASSI 
Sicilia DOC Superiore  - bianco 
Questo vino DOC è frutto delle migliori uve Grillo e Catarratto
siciliane provenienti da vigneti autoctoni sul Monte Jato, che 
domina dall'alto la valle del Belice

Codice: 1061
Peso:  750 ml

Alcol: 13%
Confezione: 6
Prezzo: 8,50 €
Iva: 22%
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Quorum – Valdobbiadene prosecco 
superiore – DOCG – Extra dry
Con zucchero di canna Altromercato

È la versione classica del Prosecco Superiore DOCG di 
Conegliano Valdobbiadene. Un vino biologico che combina la 
qualità aromatica di questi vitigni con l'esaltante sapidità delle 
sue bollicine sottili. In bocca è amabile, ma sostenuto da una 
giusta freschezza, grazie alla sua buona acidità

Codice: 851
Peso: 750ml

Alcol: 11,5%
Confezione: 6
Prezzo: 12,00 €
Iva: 22%
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Sgajo – Prosecco Treviso – DOC – Vegano -
Extra dry
Con zucchero di canna Altromercato

Fresco nel gusto e nel colore, Sgàjo nel dialetto locale significa 
scaltro ed esuberante, è un Extra Dry di pianura delicato, amabile e 
aromatico. È stato il primo vino biologico della gamma di Perlage ad 
essere certificato vegano con la vendemmia 2013. Fragrante e di 
facile beva, ottimo come aperitivo o come vino da tutto pasto.

Codice: 1192
Peso: 750ml

Alcol: 11,5%
Confezione: 6
Prezzo: 8,50 €
Iva: 22%
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Genesis – Asolo prosecco superiore –
DOCG – Extra brut
Con zucchero di canna Altromercato
Di stile extra brut, Genesis fa rivivere l'autentico sapore del 
prosecco perché viene fatto con una spumantizzazione a basso 
contenuto di zucchero compensata da un'alta acidità del vino. 
Questa caratteristica gli conferisce grande freschezza e bollicine 
piene

Codice: 1153
Peso: 750 ml

Alcol: 11,5%
Confezione: 6
Prezzo: 10,00 €
Iva: 22%
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Moscato Fior d’arancio – Colli Euganei 
DOCG 
Spumante dolce
Un vino tradizionale dei colli Euganei, dall'inconfondibile 
esplosivo bouquet che ricorda i fiori di zagara. Ideale per 
accompagnare la pasticceria secca e i dolci alla crema.

Codice: 852
Peso: 750 ml

Alcol: 6%
Confezione: 6
Prezzo: 9,50 €
Iva: 22%
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LIQUORE DI LIMONI DI SICILIA 
Libera Terra per Altromercato
Il liquore di limoni di Sicilia Libera Terra è prodotto secondo la 
ricetta tradizionale tramite infusione in alcool di limoni 
siciliani, coltivati con metodo biologico da terre confiscate alla 
mafia. Ottimo a fine pasto, può essere servito anche come 
aperitivo, in purezza o in aggiunta ad altri ingredienti per la 
preparazione di cocktail. Ideale per arricchire macedonie di 
frutta, creme e gelati.

Codice: 3918
Peso: 500ml

Alcol:  25%
Confezione:  6 pz
Prezzo: 14,00 €
Iva: 22%



SPEZIE
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Codice: 1225
Peso: 50 g
Confezione: 1
Prezzo: 8,00€
Iva 10%

MY SPICE CUBE
4 SPEZIE PER IL BENESSERE QUOTIDIANO

Zenzero
Curcuma macinata
Pepe nero macinato
Cannella intera



85

Codice: 1096
Peso: 105 g
Confezione: 1
Prezzo: 10,00€
Iva 10%

MY SPICE BOX
VIAGGIO IN SRI LANKA

Zenzero macinato
Curcuma macinata
Pepe nero in grani 
Noce moscata
Cannella in bastoncini
Chiodi di garofano 



MY THAY BAG
CONFEZIONE REGALO CON 4 
INGREDIENTI

Riso rosso Thay integrale
Curry piccante in polvere  
Ananas a fette in succo
Anacardi Cajou tostati e salati
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Codice: 1067
Peso: 1130 g
Confezione: 2 pz
Prezzo: 16,00 €
Iva 10%  



NUOVA PROPOSTA



Una tisana integratore con finocchio, liquirizia e menta. Il finocchio e la 
menta contribuiscono alla regolare motilità gastrointestinale e alla 
eliminazione dei gas, mentre la liquirizia supporta la funzione digestiva .

Tutti gli ingredienti di questa tisana sono di raccolta spontanea e 
provengono dai  boschi delle montagne della Bosnia-Erzegovina Nord 
Orientale.  Sono raccolte ed essiccate dai contadini dell’Associazione 
Piccoli Agricoltori di Prijedor.

L’Associazione è nata nel 1998 per aiutare la rinascita socio-economica 
della zona colpita dal conflitto degli anni  precedenti

• Sapore: ogni tazza sprigiona la dolcezza del finocchio e l’aroma deciso 
della liquirizia, arricchite dal fresco profumo di menta

• Raccolta spontanea nelle montagne della Bosnia -Erzegovina
• Supporta i piccoli contadini della zona

20 filtri (50 grammi) – PVP 3,20 €

Bustina fronte Bustina retro
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per informazioni o dettagli 
telefona o scrivi a:

Giuseppe Mora

tel 3470572000

giuseppe@raggioverde.com

NATALE 23
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